
    

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 20/01/2025 Nº. 468/2024. 

O Poder Legislativo do Município de Araporã, Estado de Minas Gerais, reuniu-se no dia vinte de 

janeiro de dois mil e vinte e cinco (20/01/2025), às quatorze horas (14:00), na sede da Câmara 

Municipal de Araporã, sito a Rua Antônio Galé nº. 48, nesta cidade, sob a Presidência do vereador 

Waldivino José de Lima, da Vice-Presidente vereadora Naiara Costa Vilela, da 1ª secretária vereadora 

Maristela Borges Ribeiro, os vereadores Leandro Andrade de Araújo, Jorddano Henrique Oliveira 

Fonceca, Manoel Heleno da Silva, Mário José de Almeida Gomes e Paulo Henrique Teixeira de Souza. 

Estava ausente a reunião o vereador 2º Secretário Heli Ferreira da Silva, por motivo justificado. A 

sessão extraordinária foi convocada pelo Senhor Prefeito Municipal, Wilson Roberto Ribeiro, 

conforme ofício nº 063/2024 e convocação nº 004/2025, para deliberação das seguintes proposições: 

EXPEDIENTE I: LEITURA E APRESENTAÇÃO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: 1) Veto 

Parcial ao Projeto de Lei nº 015/2024, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Araporã para o Exercício de 2025”. O Presidente encaminhou a proposição para as devidas comissões 

emitirem seus pareceres: Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 015/2024, às Comissões de Justiça e 

Fiscalização. ELEIÇÃO PARA FORMAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPORÃ PARA O BIÊNIO DE 2025/2026. Logo após o 

Presidente passou a formação das Comissões, onde foram lidos os ofícios dos Líderes dos Partidos 

indicando os representantes respectivos nas comissões, conforme § 2º, do artigo 86 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal. Após várias discussões, ficaram assim formadas as Comissões: 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO: PRESIDENTE: JORDDANO 

HENRIQUE OLIVEIRA FONCECA; RELATOR: MÁRIO JOSÉ DE ALMEIDA GOMES; 

MEMBRO: MANOEL HELENO DA SILVA. COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, 

ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS: PRESIDENTE: MARISTELA BORGES RIBEIRO; 

RELATOR: LEANDRO ANDRADE DE ARAÚJO; MEMBRO: MANOEL HELENO DA SILVA.  

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRODUTIVAS: 

PRESIDENTE: NAIARA COSTA VILELA; RELATOR: PAULO HENRIQUE TEIXEIRA DE 

SOUZA; MEMBRO: HELI FERREIRA DA SILVA. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE, 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: PRESIDENTE: PAULO HENRIQUE TEIXEIRA DE 

SOUZA; RELATOR: NAIARA COSTA VILELA; MEMBRO: LEANDRO ANDRADE DE 

ARAÚJO. COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR: PRESIDENTE: MÁRIO 



    

 

JOSÉ DE ALMEIDA GOMES; RELATOR: JORDDANO HENRIQUE OLIVEIRA FONCECA; 

MEMBRO: MANOEL HELENO DA SILVA. Nada mais havendo para tratar o Presidente às 

quatorze horas e cinquenta minutos (14:50) em nome de Deus e do Povo de Araporã declarou 

encerrados os trabalhos da presente sessão da qual se lavrou esta Ata que depois de lida e 

aprovada será assinada por mim, 1º Secretário vereador Leandro Andrade de Araújo e o 

Presidente da Mesa Diretora.  

 

- WALDIVINO JOSÉ DE LIMA-               - MARISTELA BORGES RIBEIRO - 

                                Presidente                                                            1º Secretário 


